

记者进社区 >>> 滨河龙韵小区

公共净水机排出的尾水咋处理 物业有妙招 废水变成“宝”

本报讯(记者 姚连红 见习记者 蔡璧如)小区公共净水机排出来的尾水怎么处理?运河区滨河龙韵小区物业有妙招。工作人员自制储水桶收集尾水。居民可免费使用这些尾水拖地、浇水、冲厕所等。目前,小区居民已坚持6年使用尾水,节约了大量生活用水。

4月18日上午,记者在滨河龙韵西区看到,一位居民正在公共净水机旁的尾水回收桶处冲洗墩布(右图)。这个回收桶上张贴着“废水回收 变废为宝”“只做清洁 不可饮用”的字样。“物业准备好了刷洗的桶,每天我都会到这里冲洗墩布。”他告诉记者,小区公共净水机每天排出的尾水非常干净。尾水虽然不能饮用,但用于浇花、刷鞋、洗车等日常生活,非常方便,也节省了大量生活用水。一会儿工夫,另一位居民又来接走一桶水,说用这水给室内做个保洁。

物业工作人员告诉记者,2017年,小区安置了公共净水机。居民看到,净水机每天排出来大量的尾水白白流走很是心疼。于是物业工作人员突发奇想,在净水机旁连接一个800升的回收桶,用于回收尾水。

这一举措得到众多居民的认可。有的居民用桶把尾水接回家使用,有的居



民用尾水擦洗电动自行车,很方便。时间一长,回收桶由于常年风吹日晒,破损老化严重。于是,物业工作人员为回收桶做了一个保护罩,不仅美观还能延长回收桶的“寿命”。同时,工人还专门砌了一道排水水渠,防止回收桶过满外溢的情

况发生。如今,这个回收容器在小区已“工作”6年。工作人员算了一笔账:每月净水机产生尾水约50立方米,如果尾水被居民充分利用,6年时间,能节省生活用水约3000余立方米。

泰和社区

教居民学缠花

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区南大街办事处泰和社区党委组织居民学习缠花技艺。10余位居民在工作人员的指导下,将零碎的材料做成一个个精美的缠花头饰,亲身感受到传统文化的魅力。

在泰和社区活动室,工作人员现场播放制作缠花视频后,为居民讲解了制作缠花所需材料和制作过程。大家先按照画好的图案,在硬卡纸上剪成花瓣的形状,接着把花瓣和铜丝粘在一起,然后开始缠线。普通的丝线在她们灵巧的手下变成了精美的树叶和花朵。

大家边制作边交流制作技巧,现场氛围欢乐而温馨。“我很喜欢传统手工技艺,感受传统文化的同时还结识了很多朋友,非常高兴。”居民王女士说。

小树林社区

学习垃圾分类

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区小树林社区新时代文明实践站开展垃圾分类科普活动。志愿者通过操作科普模型,为大家形象地展示如何进行垃圾分类。

活动现场,从事垃圾分类工作的专业人员向大家讲解了垃圾分类的相关知识,包括垃圾分类的主要类别、投放方式等。居民还在志愿者的带领下利用模型尝试为垃圾找到“归处”。通过学习,大家对垃圾分类的意义有了更深入的认识。

行署西街社区

专家前来送健康

本报讯(记者 崔春梅)近日,运河区行署西街社区联合市中心医院南区开展义诊活动,让辖区居民在家门口享受到健康服务。

活动当天,家住行署西街附近的吴女士早早赶到活动现场。听完专家讲解的糖尿病、甲状腺疾病等相关知识后,吴女士拿出她的体检报告,向专家询问报告上有些数据偏高是怎么回事。专家耐心地给吴女士说明数据偏高的原因以及今后的注意事项。“我还以为自己得了啥病,这些天一直担心。多亏有专家到门口服务,既去了我的心病,又让我学到更多健康知识。”吴女士高兴地说。

南门里社区

上门讲安全



日前,新华区南门里社区党委组织志愿者和网格员来到居民家中,给大家讲解安全常识。孙亮 摄

记者进社区 >>> 南湖社区

数十名居民齐聚社区阅读室 跟老党员诵经典学传统



本报讯(通讯员 王晶 记者 刘冰祎)日前,运河区南湖社区开展“书香传家风 共话家国情”亲子阅读活动。社区邀请辖区儿童和家长共读经典图书,

聆听经典故事。活动现场,社区邀请到老党员李世发为大家诵读经典故事(上图)。随着李世发的生动讲述,参加活动的孩子和家

长很快被吸引。现场气氛一下子活跃起来,大家一起品味故事,探讨由此带来的人生启迪。

随后,社区阅读推广服务队的志愿者为大家介绍了亲子阅读的益处和技巧,并向大家介绍了《草原上的小木屋》《红鞋子》等多本优秀的儿童图书。听过介绍,孩子们纷纷从社区阅读室的书架上选取心仪的图书与家长一起阅读起来。现场安静而温馨,居民都沉浸在书的海洋里,体会着阅读的魅力。

时间很快过去,转眼就来到了活动尾声,社区工作人员组织家长与孩子们一起朗诵《少年中国说》。“少年智则国智,少年富则国富;少年强则国强……”一句句铿锵有力的朗读声回荡在社区活动室。朗读过后,大家久久沉浸在慷慨激昂的气氛中。

不少居民都表示,这次亲子阅读活动不仅让他们了解了更多的优秀传统文化,还增加了亲子交流,希望以后还有机会参加。

记者进社区 >>> 欣怡小区

家中宽带断网月余 迟迟无人维修 长城宽带:将退还剩余宽带费

本报讯(记者 李婉秋)这段时间,家住新华区欣怡小区的刘先生很是心烦。他家使用的长城宽带无故断网一个多月,他多次拨打长城宽带客服热线,但始终无人上门修理。日前,在记者的关注下,长城宽带回复了刘先生并同意退还刘先生剩余的宽带费。

刘先生告诉记者,2019年,他办理了长城宽带,并一次性交了5年的宽带费。前一段时间,他家突然断网。他联系

长城宽带客服,希望有维修人员尽快修理宽带。长城宽带客服记录下刘先生的信息后表示,他们会尽快派维修工人联系刘先生。

“我的宽带费还有1年多到期,我多次向长城宽带客服反映此事,始终没有维修人员上门维修宽带。每次,长城宽带客服给我的回复都是会有维修人员联系我。”刘先生无奈地说。

随后,记者就此事拨通了长城宽带客

服电话,对方记录下刘先生的信息后表示,会联系相关负责人为他维修宽带。刘先生告诉记者,他并没有接到长城宽带客服电话。记者又多次致电长城宽带客服,对方回复均是尽快通知相关维修人员。

4月20日,记者再次联系长城宽带客服人员。对方表示,刘先生家的宽带维修比较复杂,且工期较长。最终,他们同意为刘先生退还剩余的宽带费,并表示会在7至15个工作日内退回刘先生卡中。